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Vi viser til nye feilaktige/ufullstendige opplysninger i dette innspillet fra Kjell Inge Sande. 

 

Sande begynner sin mail med: "Jeg heter Kjell Sande og er leder for Kafé Lazarus." 

 

Det er med undring vi registrerer at Kjell Sande velger å skjule for Lindås Kommune og 

politikere at han er styreleder for Rusomsorg Vest Nappane, og vært med de siste fem årene i 

drift av den ulovlig opprettede rus-institusjonen.  

I et innspill som dreier seg om tiltaket han er styreleder for, og som nå klager på avslag på 

dispensasjonssøknad til krav om reguleringsplan, må jo hans verv som styreleder for 

institusjonen han argumenterer varmt for, være det viktigste å gjøre myndigheter og politikere 

oppmerksom på? 

 

Kjell Sande seiler her under falskt flagg ved å fremstille seg som støttespiller, og utelater at 

han også er medansvarlig for alle forhold rundt institusjonen han sender pasienter til via Kafé 

Lazarus der han er leder.  

Kjell Sande er personen som  sammen med tidligere pastor  i menigheten Zoar Nappane, nå 

daglig leder for Rusomsorg Vest Nappane, Steinar Valdersnes, ble tilskrevet av 

Pinsebevegelsen våren 2016 om hvorfor og hvordan nedleggelsen av Pinsemenigheten Zoar 

har foregått. 

 

Kjell Sande vet at han og tidligere pastor Steinar Valdersnes unnlot å svare Pinsebevegelsen 

på hva som holdt på å skje med den hundre år gamle menigheten på Nappane, 

han vet at det gikk over et halvt år etter dette før Steinar Valdersne klarte gjennomføre 

hjemmelsoverføringen av eiendommene til menigheten Zoar til Rusomsorg Vest som "gave" 

for kr 0,00, 

han vet at "gaven" ikke ble nevnt eller takket for i noen medier, men heller ble holdt skjult så 

ingen skulle stille spørsmål rundt overdragelsen fra pastoren i menigheten til pastorens eget 

tiltak, 

han vet at tidligere pastor i Pinsemenigheten Zoar Steinar Valdersnes unnlot å svare 

bygningsmyndighetene i juli 2015 og i juli 2016, og svarer til slutt at han ikke hadde fått 

brevene for de var sendt feil, nemlig til Pinsemenigheten Zoar, og den var AVSLUTTET - 

pastor gjennom 10 år, selv slettet menigheten, overtatt eiendommene men ikke 

hjemmeloverført.... har aldri hørt på maken til unnskyldning for å vri seg unna ansvar for 

ulovlige forhold. 



 

Kjell Sande kjenner også til at tiltaket Rusomsorg Vest Nappane er ulovlig startet,  

at tiltakshaver og daglig leder Steinar Valdersnes gir villedende og uriktige opplysninger til 

bygningsmyndighetene,  

at det er utført arbeider uten søknader på eiendommene,  

at naboer har klagd i fire år på ulovlig kloakk-utslipp (ulovlig økning av betydelig grad) og 

ikke har privatrettslig avtale for utslippet, og sannsynligvis ødelagt brønn for hyttenabo med 

annet utslipp. 

 

Dermed har styreleder for Rusomsorg Vest Nappane Kjell Sande lagt seg på samme linje som 

tiltakshaver og daglig leder for institusjonen Steinar Valdersnes, og faktisk også ansvarlig 

søker Lyder K Leithaug: de kommer med villedende og uriktige opplysninger, og forholder 

seg til saken "som fanden leser bibelen." 

 

Styreleder Rusomsorg Vest Nappane Kjell Sande mener seg berettiget til holde telefonisk 

spørreundersøkelse blant naboer og berørte, vil ha seg frabedt om snakke om ulovlige forhold, 

kloakk, manglende pasientoppfølging, manglende brannvern, nedleggelse av menighet, og en 

rekke andre forhold som vedgår saken, og mener avisene avspeiler at her har vært lovlige og 

ukompliserte forhold rundt institusjonen. 

Kjell Sande og Steinar Valdersnes skal være glad for den overbærenhet befolkningen på 

Nappane og Titland har vist Rusomsorg Vest i disse årene, og prise seg lykkelig for alt som 

ikke har nådd pressen. Så vel fastboende som hyttefolk har levd med noe man trodde var et 

lovlig etablert tiltak, og at tiltaket var til Pinsemenigheten Zoars beste - og så har vi dessverre 

latt den ene episoden etter den andre passere, og vært tause vitner til forholdene og manglende 

ledelse av tiltaket. 

 

Med avsløringene rundt nedleggelsen av menigheten, konstatering av ulovligheter og innsyn i 

drift og manglende kompetanse, kan vi slå fast at alle våre bekymringer for både pasienter og 

for naboskap er vel begrunnet. 

 

Og Sande:    de ruser seg! du har bare ikke kompetanse eller tilstedeværelse til å vurdere det. 

 

 

Med vennlig hilsen  

Charles Sommerseth Lilleskare og Kristine Hunter Allport 

 

 

 

 


